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午後６時１１分開会 

○小野委員長 それでは議会運営委員会を開会いたします。 

欠席届が出ております。永田委員が入院・加療のため欠席です。 

日程に入る前に、当委員会に付託された請願及び継続審査となっている陳情につきまし

ては、後日あらためて審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

それでは、日程に入ります。 

１、第１回定例会について。（１）、会期・日程案について。 

２月２８日及び２９日の予算特別委員会環境まちづくり分科会の開会時間が午前１０時

からに変更されました。 

また、明日２月２８日の分科会休憩中の議運、その終了後の継続会が追加されました。 

さらに、３月６日の午前１０時３０分から企画総務委員会・環境まちづくり委員会の連

合審査会が追加されました。お配りした会期日程案をご確認ください。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

（２）、議案の委員会審査結果について。別紙のとおりです。ご確認をお願いいたしま

す。（「別紙がついてない」と呼ぶ者あり）はい、休憩いたします。 

午後６時１３分休憩 

午後６時１４分再開 

○小野委員長 はい、それでは再開いたします。 

お待たせいたしました。ご確認お願いいたします。 

（４）、本日の議事順序について（発言する者あり）失礼いたしました。（３）、本日

の議事日程についてです。別紙のとおりです。ご確認をお願いいたします。 

（４）、本日の議事順序について。区議会事務局長から説明を受けます。 

○小川区議会事務局長 それでは、本日の議事順序について説明させていただきます。 

 本会議を再開したのち、日程第１を議題にし、小林たかや企画総務委員長から審査報告

ののち、議会第８号は同委員長の審査報告どおり決定します。 

 以上で本日の日程をすべて終了します。 

 次の継続会は、2月２８日予算特別委員会各分科会の休憩中に開会する旨を宣言し、た

だいま出席の方には文書通知しない旨の了承を願い、散開します。 

 説明は以上でございます。 

○小野委員長 はい、ありがとうございます。 

 ２、委員派遣ついて。別紙のとおり、文教福祉委員長から委員会の行政調査実施のため

の委員派遣承認要求があり、議長がこれを承認いたしましたので報告いたします。 

３、陳情書について。政党機関紙の庁舎内勧誘行為の実態調査を求める陳情が、別紙の

とおり議長あてに提出されました。全議員に配付することといたします。よろしいでしょ

うか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 



 

令和６年２月２７日 議会運営委員会（未定稿） 

 ２ 

○小野委員長 はい。 

４、その他。何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 はい。 

５、次回議会運営委員会の開会日時について。明日２月２８日水曜日、予算特別委員会

各分科会の休憩中に開会いたします。 

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

午後６時１６分閉会 


